
Δελτίο Τύπου 

Χριστουγεννιάτικες ευχές, μουσικές και παραδόσεις 

ταξιδεύουν από το Δημοτικό Σχολείο Δομοκού στην Ευρώπη! 

 

Με χαρά οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Δομοκού 

συμμετείχαν φέτος σε ένα από τα έργα του e-Twinning με τίτλο 

«EuroChristmas». Κάνοντας χρήση της πλατφόρμας του e-Twinning 

μαθητές κι εκπαιδευτικοί είχαν τη δυνατότητα να επικοινωνήσουν, να 

συνεργαστούν, να μοιραστούν και να νιώσουν ότι αποτελούν μέρος της 

πιο συναρπαστικής μαθησιακής κοινότητας στην Ευρώπη.  

Σκοπός του έργου ήταν οι συμμετέχοντες να ανταλλάξουν 

Χριστουγεννιάτικες ευχές, έθιμα, συνταγές και κάλαντα. Παιδιά όλων 

των τάξεων δημιούργησαν κάρτες και στολίδια που ταξίδεψαν στα 80 

σχολεία που έλαβαν μέρος! Επίσης, τους δόθηκε η ευκαιρία να έρθουν 

σε επαφή και να γνωρίσουν Χριστουγεννιάτικες παραδόσεις της 

περιοχής τους καθώς επίσης και συνταγές και να τις μοιραστούν με  

μαθητές από χώρες όπως η Ισπανία, η Πορτογαλία, η Ιταλία, η Μάλτα, η 

Γερμανία, η Πολωνία, η Γαλλία, η Ιρλανδία η Τουρκία, η Ουκρανία, η 

Λετονία κ.ά. Μέσω της χρήσης των Τεχνολογιών Πληροφορίας και 

Επικοινωνίας (ΤΠΕ), εμπλούτισαν τις κάρτες τους με QR codes 

στέλνοντας Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα αλλά και 

καλώντας τους υπόλοιπους e-Twinners να εντοπίσουν το σχολείο τους 

στον χάρτη!  

Ο ενθουσιασμός μεγάλος όταν άρχισαν να φτάνουν οι κάρτες των 

εταίρων! Έτσι, στην είσοδο του σχολείου στήθηκε το Χριστουγεννιάτικο 

δέντρο του «EuroChristmas» και η έκθεση με τις κάρτες. Τέλος, όλες οι 

συνταγές συγκεντρώθηκαν και δημιουργήθηκε ένα πρωτότυπο βιβλίο 

συνταγών, που θα εμπλουτίσει τη σχολική βιβλιοθήκη!  
 



 

Οι μαθητές μας επί τω έργω… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι κάρτες που παραλάβαμε από τους εταίρους αποτυπώθηκαν σε ένα 

padlet! 

https://el.padlet.com/evivasilop/ThankyouEuroChristmas 

https://el.padlet.com/evivasilop/ThankyouEuroChristmas


 

Κάρτες και στολίδια που ετοίμασαν οι μαθητές για το πρόγραμμα! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Η έκθεση με τις κάρτες, τα έθιμα και τα κάλαντα των εταίρων. 

 

 

Το Χριστουγεννιάτικο δέντρο μας… 

 

 

 

 

 

 

 

 

Υπεύθυνη του προγράμματος ήταν  η εκπαιδευτικός Αγγλικής Γλώσσας 

του σχολείου Παρασκευή Βασιλοπούλου. 

 

Καλές γιορτές και ευτυχισμένος ο νέος χρόνος ! 


